



REPUBLIKA HRVATSKA  
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE  
URED PREDsjedNIKA

Broj: Su-IV-413/18-2  
Zagreb, 30. listopada 2018.

Hrvatsko udruženje za kaznene znanosti  
i praksu  
P.n.gđa.  
Prof.dr.sc. Zlata Đurđević, predsjednica

Poštovana gospođo profesorice,

Primio sam Vaš poziv za sudjelovanje na XXXI. redovnom savjetovanju HUKZP-a „Aktualnosti kaznenog prava u svjetlu odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske“ koje će se održati u Opatiji od 6. do 8. prosinca 2018.

O činjenici održavanja Savjetovanja obavješteni su i svi suci Kaznenog odjela ovog suda a s obzirom na ustaljenu praksu, vjerujem i svi suci kaznene grane sudovanja u Republici Hrvatskoj.

Također obavješten sam o dopisu koji Vam je uputio Ustavni sud Republike Hrvatske 26. listopada 2018. pod oznakom SuT-T-34/2018.

Posve sam suglasan s u tom dopisu iznesenim stavom da je posve neprofesionalno uvrštavanje u program savjetovanja „pojedinačnih analiza, stajališta i ocjena koja se odnose na konkretne ustavnosudske odluke, kao što su odluke u predmetima HYPO i INA MOL, a da pritom nije predviđeno iznošenje stajališta, razloga i argumenata Ustavnog suda u tim predmetima. Ovo pogotovo iz razloga što je riječ o predmetima koji su u tijeku pred redovnim sudovima pa postoji objektivna mogućnost da će o njima Ustavni sud u budućnosti ponovno odlučivati.“

Kazneni odjel ovog suda je na sjednici odjela održanoj 29. listopada 2018. donio zaključak da je neprimjereno da se u okrilju stručnog skupa raspravlja o predmetima koji su još u tijeku i u kojima se tek čeka pravomoćna odluka i da suci ovog suda stoga neće sudjelovati niti prisustvovati ovogodišnjem savjetovanju.

S obzirom na sve izloženo obavještavam Vas da suci ovog suda da bi sačuvali svoju nepristranu i neovisnu poziciju i da bi spriječili postojanje ma kakve sumnje da u predmetima koji su *sub judicem* imaju unaprijed zauzet stav, neće sudjelovati na ovom savjetovanju u Opatiji.

S poštovanjem,

O tome obavijest:

- Ustavni sud Republike Hrvatske
- suci Kaznenog odjela ovog suda
- Županijski sudovi
- Općinski sudovi

